 Доброго дня , учні 11 класу. Сьогодні 24.02.2021.
Тема уроку: Тіла Обертання. Об’єм тіл обертання.. Розв’язування задач.

Мета уроку: систематизувати й узагальнити знання з теми; відпрацювати навички розв’язування задач; розвивати логічне мислення, уміння аналізувати, просторову уяву,самостійність; виховувати інтерес до предмета.
Тип уроку:  урок систематизації та корекції знань і вмі
Хід уроку

1. Дати відповіді на запитання. Продовжити речення.
  
1. Циліндр утворюється …

2.  Прямий круговий конус утворюється...

3. Пірамідою, вписаною в конус,...

4.Осьовим перерізом конуса є...
5. Віссю прямого конуса... 
7 круговим циліндром називається …
8.  Віссю циліндра  називається пряма,...
9.  Твірними конуса є...
10.  Призмою, описаною навколо циліндра,...
11. Циліндр називається прямим,... 
  12. Що називають основами та твірними кругового циліндра?

13  Висотою конуса називається...
14 Призмою, вписаною у циліндр,...
15  Пірамідою, описаною навколо конуса,...

2. Сформулювати задачу за малюнком. Конкурс голів правління,до дошки викликаються голови правління, доки учні коментують задачі, правлінню банка залишається купа не розв’язаних питань, їм  необхідно вірно розкласти  папери за принципом доміно

1.AC=√2a
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     3. Аукціон задач.

Задача 1.	
Відро у формі зрізаного конуса має радіуси основ -12 дм і 18 дм, твірну – 
10дм. Знайти висоту відра.
Задача 2.
Довжина кола основи циліндра дорівнює 8 π см, а діагональ осьового 
перерізу – 17 см. Знайти обєм циліндра.
Задача 3.. Довжина лінії перетину сфери і площини, яка віддалена від її             центра на 12 см, дорівнює 10 π см. Знайти об`єм сфери.
Задача 4. Кулю, радіуса 12 см перетнули площиною на відстані 8 см. від центра. Знайти площу перерізу

Супер задача.( Обов’язкова)

Висота конуса дорівнює Н, а  кут при вершині його осьового перерізу – α. Знайдіть об’єм правильної чотирикутної піраміди, вписаної в даний конус.
Дати відповіді на « Цікаві  запитання»
1. Яке геометричне тіло називається кулею?
2. Який учений вважав кулю найдосконалішою з усіх
геометричних тіл? 
3. Як обчислити радіус глобуса?
4. Чи можна однаковим розхилом циркуля провести два кола
різного радіуса?
5. Хто з великих геометрів давнини сказав солдату, який
прийшов убити його. «Не чіпай моїх кругів».
6. Скільки сфер можна провести через одне й те саме коло?
7. Скільки сфер можна провести через одну точку.
8. Скільки діаметрів можна провести через точку, взяту
всередині кулі?
9. На сфері проведено замкнену лінію. За якої умови вона буде
колом? 
10. Яка фігура утворюється в результаті перерізу кулі
площиною? 
11. Скільки дотичних площин можна провести через точку, що
лежить поза кулею, до цієї кулі?
12. Скільки дотичних площин можна провести через точок, що
лежить на кульовій поверхні, до цієї поверхні?
Дякую за  роботу. Бажаю  успіхів  і   міцного  здоров’я
[bookmark: _GoBack].Домашня робота . Повторити параграф 10
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